

Ответ Верховного Лидера на письмо Исмаила Хания - 4 /Apr/ 2018

Лидер Исламской революции в своем ответе на недавнее письмо главы политбюро Движения исламского сопротивления Палестины ХАМАС Исмаила Хания, подчеркнув неизменные позиции Исламской Республики в отношении полномасштабной поддержки Палестины и ее муджахедов, отметил, что решение палестинской проблемы состоит в укреплении боевой фракции сопротивления в исламском мире, а также в активизации борьбы с оккупационным режимом сионистов и его покровителями, и далее заявил: «Попытки пойти на переговоры с захватническим и лживым режимом станут большой и непростительной ошибкой, которая отбросит назад победу палестинского народа, и не принесет измучившемуся народу ничего, кроме потерь».

Полный текст письма лидера Исламской революции приводится ниже:

والحمد لله رب العالمين و الصلاة و السلام على سيدنا الرسول الاعظم الامين و على آله الطاهرين و صحبه المنتجبين و من تبعهم باحسان الى يوم الدين

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогой мой боевой брат-муджахед, господин доктор Исмаил Хания, да продлятся дни ваши!

Я начинаю свое письмо светлыми словами Божьими, словно они ниспосланы именно сегодня и адресованы мне и вам:

«وَلَا تَهُنُوا فِي ابْتِغَاءِ الْفَوْمِ إِنْ تَكُونُوا تَائِمُونَ فَإِذْ هُمْ يَأْمُونَ كَمَا تَائِمُونَ وَتَرْجُونَ مِنَ اللَّهِ مَا لَا يَرْجُونَ وَكَانَ اللَّهُ عَلِيًّا حَكِيمًا»

أى عليماً بانتصاركم و غلبتكم عليهم باذن الله، و حكيمًا في نهيكم عن الوهن و التوانى في هذا الطريق.

В дни, когда насилие и жестокость сионистского врага в секторе Газза повергло всех сочувствующих палестинской проблеме в ярость и печаль, считаю нужным еще раз подчеркнуть позиции Исламской Республики Иран в отношении столь важного вопроса, который стоит во главе всех проблем исламской уммы. Без сомнения, борьба и сопротивление служат единственным путем спасения несчастной Палестины, и единственным животворным бальзамом на раны, нанесенные этому мужественному и гордому народу. Вы в своем письме, преисполненном любви, изложили некоторые крупные проблемы исламской уммы, коснувшись предательства и враждебности некоторых арабских стран этого региона, а также их подлых планов, свидетельствующих об их покорности перед большим дьяволом, Америкой. Также вы отметили палестинских муджахедов в качестве бойцов переднего края борьбы, подвергающихся давлению и насилию, совершающего преступления врага. Все то, что вы написали об этом, является чистой правдой, которую мы подтверждаем. Мы считаем себя обязанными оказывать вам поддержку в любом виде, какая потребуется. Это наш религиозный и человеческий долг, который превосходит все политические события и соображения, и, ишшаллах, как это было в прошлом, мы будем выполнять свой долг. Мусульманские государства и народы, все происходящие процессы обращены и обязаны следовать этому великому долгу. Сегодня возвращение к чести, достоинству и могуществу исламской уммы зависит исключительно от стойкости перед империализмом и его низких планов, и палестинская проблема стоит во главе всех международных исламских проблем. Действия в направлении переговоров с лживым, оккупационным и подлым сионистским режимом являются большой и непростительной ошибкой, которая отбросит далеко назад победу палестинского народа, и, помимо потерь, ничего ему не принесет. Предательство некоторых руководителей региональных арабских стран, которое сегодня постепенно становится очевидным, преследует ту же цель. Выход состоит в укреплении боевых фракций сопротивления исламского мира и усилении борьбы с



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

захватническим и подлым режимом сионистов и его покровителями. Народы, и, особенно, мужественная молодежь исламских и арабских стран, а также государств, которые ощущают чувство ответственности за Палестину, должны целиком и полностью осознать серьезность этого великого долга, и с помощью самоотверженной борьбы хамасовцев вынудить врага отступить до самого нижнего предела.

Я прошу всемогущего Господа о ниспослании вам и всем силам сопротивления помощи и поддержки, и молю о скорейшей победе, которая однозначно предопределена.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

**Сейид Али Хаменеи
15 фарвардина 1397года
04 апреля 2018года
17 раджабульмураджаба**

Господин Исмаил Хание в своем недавнем ответе на письмо Верховного Лидера исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, подчеркнув различные аспекты крупной провокации империализма против Гудса и палестинского народа, нацеленной на свержение Газзы в качестве оплота сопротивления, и сворачивание борьбы против оккупационного режима сионистов, а также на нормализацию отношений региональных глав с ним, высоко оценил поддержку иранского народа и Верховного Лидера революции, оказываемую движению сопротивления, и заявил: «Начиная бурную народную интифаду на западном берегу реки Йордан и в Гудсе, мы, с позволения Всевышнего, нейтрализуем провокации большого дьявола Трампа и главарей вражды в далеких и близких столицах по сворачиванию палестинской проблемы».